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 :المتطابقات المثلثية 
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 س2ظا+  1س = 2قا

 س2+ ظتا 1س = 2قتا
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 جاس  -س( =  –)جا 

 س( = جتاس  –)جتا 

 ظاس -س( =  –)ظا  

 

  1= س2+ جاس2عادلة دائرة الوحدة: جـتامـ
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  قوانين جيب وجيب تمام ضعف الزاوية:

 جيب ضعف الزاوية: 

  جاس جتاس2س = 2جا 

 جتا نصف الزاوية × جا نصف الزاوية ×2الزاوية =  جا

 س3س جتا3جا 2س = 6جا مثال :

 ضعف الزاوية: تمام جيب 

 س 2جا –س 2جتاس = 2اتج 

 نصف الزاوية  2جا –نصف الزاوية  2جتا الزاوية = جتا

 س 4 2جا -س  4 2س = جتا8جتا  مثال: 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 س2جا2 -1س = 2جتا

 نصف الزاوية 2جا2 – 1جتا الزاوية = 

 س 2 2جا2 – 1س = 4جتا مثال:

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  1 –س 2جتا2س = 2جتا

  1 –الزاوية 2جتا2جتا الزاوية = 

  1 –س 3جتا2س =6جتا  مثال:
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 مجموع أو فرققوانين تحويل حاصل الضرب إلى 

جاس جاص =  -1
1

2
 ( جتا )س + ص( –ص(  –جتا)س )   

جتاس جتاص =  -2
1

2
 ص( (  –) جتا)س + ص( + جتا)س   

جاس جتاص =  -3
1

2
 ص( (  –) جتا) س+ ص( + جا)س   

جتاس جاص =  -4
1

2
 ص( ( –جا )س  –) جا)س+ص(   
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